Appovixy Avdiuvon (2023—24)
Aoxroeig
(TTapadidete mpoatpeTnd déxo omd T Aoxfoelc. Hpodeoula: 23-5-2024.)

1. Eow (X, A, u) xodpoc pétpov pe p(X) < oo. Acilte 6t av 1 < p < r < oo t6te L™(X) C LP(X) o,
v xde f e L7(X),

1_1
T

e < w(X)e ™ 1 fllzr-

2. (o) Eotw (X, A, 1) o-tenepaouévoc yopoc pétpou. Oewpolye tov yopo L>(X) nov aroteieiton and dheg
Tic (xhdoeic woduvayiog) petpfoes ouvapthoec f @ X — C mou elvon «ovolotind geayuévesy. Anhodin,
f € L®(X) av xou wévo av vndpyer M = M(f) > 0 dote p({z € X : |f(z)] > M}) = 0. Acite bt av
f € L™ téte undpyel ehdyiotog tétotog M(f), Tov onolo cupPoriCovpe pe || flloo. LNy cuvéyewa, amodeilte
6tL o (L2°(X), || - |o) €bvon ypoc Banach.

(B) Trodétoupe emnhéov 6t u(X) < oo. Aellte 6t av f € LP(X) téte vy xdde 1 < p < oo éyoupe
feLr(X) xu

Tim [l = 17

3. 'Eotww (X1, p1) xou (Xa, u2) d0o o-nenepacyévol ymeol pétpou xou éotw 1 < p < oo. Av f: X3 x X5 —
[0, 00) elvan petprioyn ouvdptnom, anodelZte ot

f(z1, 22)dpz(x2)

S/ | f (21, 22)| e (xy)dpa(22).
X2

H X2 LP(X1)

4. Eotww p; > 1 ye Zf;l 1/pj =1. Av f; € LPi(X), 1 < j < N, anodeilte 6t

N N
Hfj < H | fill P (x)-

|
1

=l xy U=
5. I xdde t > 0 opiloupe Hy : R™ — R ye
1 2
- —|z|*/4t
Ht<$) = (47Tt)"/2e r .

Acifte 6T 1 owoyévelr (Hs), 6mou § = V/t, elvan owxoyévela Tpooeyyloewy T povédoc.

6. Eotw f: R™ = R un undevixn ohoxinpwoudn cuvdptnon. Aci&te 6tL undpyel ¢ > 0 tote

ff(x) > ﬁ yioo xde |z > 1,

xou ouumepdvate 6tL ) f* Bev elvar ohoxhnowoun.
7. Eotww {Ks}s>0 pa mpocéyylon e povddac. Aellte bti undpyet otadepd ¢ > 0 dote

sup [(f * Ks)(2)| < cf*(x)
6>0

yia xdde ohoxAnpwoun cuvdptnor f.



8. 'Ectw E petpfoyo vroclvoro tou [0,1] pe tnv e&hc idtntor undpyer o > 0 dote, yio x8de Sidotnua
IC0,1] wybee m(ENT) > am(l). Acléte 61 m(E) = 1.

Tz

9. (a) Oewpriote ™V avakutudh ouvdetnon f(z) = e ™ . Xenoworowbvtac to dedenua Tou Cauchy yio 1o
opYoydvio pe xopupéc —R, R, R+ ix, —R + iz del€te 6T

/ efﬂt2 eZﬂ'itxdt — 6771'12 / efﬂ't?dt _ 6771':52
vy x&de x > 0.
(B) Eotw G(z) = ™"z € R. Acifte 61 G(€) = G(€) yia xdde € € R.

10. (o) Eotww f: R — Cxa k > 1. Trnodétoupe 6t 1 f elvan k-@opéc ouveyme mapoywylown, xau yia xdde
0<j<kuwoyse fU) € LY(R) N Cy(R). Acifte 6T

FEE) = @2mig)kf(6), ¢eR

nol

& c(k, f)
FOI < =77
€]
omou 1 otadepd c(k, f) e€optdton and to k xou Ty f (A& byt and To §).
(B) Eotwo f: R — C. Trodétouue 6t n f” ebvon ouveyhe xow 6t f, f/, f € LY (R) N Co(R). Acile 6t
f e LYR).

€40

11. Eotw f € LY(R) xu éotw g(x) = zf(x). Av g € L*(R, deilte 6t q J etvou naparywylown xou
N .
(7) (&) = —2rigte).

12. 'BEotw f € L'(R) xu éotw t € R. Av g(x) = f(z +t) — f(z) delfte 611 0 petacynuotiopude Fourier § e
g €xel dmepec pilec.

13. 'Eotow f,g € L2(R). Anodeléte 6T

/ f(@)g(x) dz = / FO)d(—¢) de.
R R

14. (o) Troloyiote Tov petaoynuatiopd Fourier tng ouvdptnone f(z) = (1 — |z|)x(—1,1(z), = € R.

> (sinz\*
[ (=)
O .’I;
15. Aei&te ot v xdde € > 0 1 ouvdptnon F(§) = W elvon o yetaoynuatioude Fourier plag cuvdptnong

f € LYR™).
Trédein. Oewprote TNy

(B) Trohoyiote o0

fla) = [ " Ky(a)e 6 ds,

onov Ks(z) = §—n/2g=mlel*/5, Xernotponowdvtoc to Yewpnuo Fubini edéyte 6T n f elvon ohoxhnpwowr, xou
ot cuvéyela del€te ot

J?(f) Z/ e~ Ol o= se=1 45,
0



Télog, vrohoyiote autd 10 ohoxhfpwpa (Ya yeewoteite Ty I'(s) = fooo e tts=1dt, s > 0).

16. (o) T xéde n € N opilouvye g (z) = L 125800 0 ¢ R AeiZte 6t

T nx?

lim Hgn*f_le =0.
n—o0

(B) AclEte 6t yio x&e f € L' (R) o petaoymuotiopdc Fourier tne gn x f éyel oupnoyh popéa, dpo o h € LY(R)
Tov éyouv petaoynuatiops Fourier pe oupnoyh opéa oymuatilouy muxvéd urocivoro tou L (R).

17. BEow f € S(R). Trodétoupe bt

b 0
[ @5 [ sl

nou
d oo
| eifora=; [ eifere
Acelée 6T
1
(b—a)(d—c) = 7

18. Oewpolyue tov teAeotri tov Hermite L : S(R) — S(R) mou opileton and v oyéon

L(f) = d27f+a:2f.

 da2

Ytov S(R) dewpolye 10 ecwtepnd yvouevo

mmszﬂmaam.

(o) Aclgre 6
(L), £y = (£, 1)
v xdde f € S(R) (unddeln: ohoxhApwon xatd uéen).
(B) Bewpolpe touc tedeotéc A xaw A* mou opilovian otov S(R) péow twv

:%—i—xf peis A*(f):—ﬁ—i—xf.

A() z

AclZze 611, v xdde f, g € S(R),
L (A(f),9) = (f, A*(9))-
2. (A(f), A(F)) = (A“A(f), f) = 0.
3. A*A =L — I, brou I 0 tavtotixée teheotrc.

(v) T xdde t € R dewpodye toug teheotéc A; xouw A nou opillovtar otov S(R) péow twv

At(f)zﬁ—i—txf xu  AY(f) = Zf—i-txf.

dz dx
Aei&te ot (AFA(f), f) = 0 xou pe Bdon avthv v napathpnon dwote pa deltepn anddeln e opyhc e
ofefardTnrac: av ffooo |f(x)]?dz = 1, 161
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